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Předmluva

Tento dokument (EN 50436-2:2014) byl vypracován CLC/BTTF 116-2 Protialkoholová blokovací
zařízení.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-10-21
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2016-10-21

Tento dokument nahrazuje EN 50436-2:2007.

EN 50436-2:2014 zahrnuje následující významné technické změny ve srovnání s EN 50436-2:2007:

EN 50436-1 je nyní základní normou a EN 50436-2 popisuje pouze rozdíly v požadavcích ve srovnání●

s EN 50436-1.
Některé změny v EN 50436-1 už byly součástí EN 50436-2:2007.●

Článek 4.7: jsou revidována ustanovení týkající se stahování a hodnocení paměti dat.●

Článek 9.3: je revidována tepelná zkouška.●

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Úvod

Účelem protialkoholových blokovacích zařízení je zvýšení bezpečnosti dopravy tím, že se zabrání
osobám s koncentrací alkoholu přesahující stanovenou mezní hodnotu v řízení motorového vozidla.
Soubor norem EN 50436 stanoví zkušební metody a základní požadavky na vlastnosti
protialkoholových blokovacích zařízení a uvádí pokyny pro osoby s rozhodovací pravomocí, odběratele
a uživatele.



Obsah a požadavky EN 50436-1 jsou založeny na zkušenostech a nutnostech programů bezpečnosti
dopravy, zabraňující řízení vozidla po požití alkoholu, v různých zemích po dobu několika desetiletí.
Protialkoholová
blokovací zařízení používaná v programech bezpečnosti dopravy, zabraňující řízení vozidla po požití
alkoholu, mají splňovat požadavky výše uvedené evropské normy. Část 1 je hlavním dokumentem
souboru EN 50436.

Protialkoholová blokovací zařízení pro obecné preventivní použití jsou předmětem této části
EN 50436. Obecné preventivní použití, které se týká mnohem většího počtu řidičů a vozidel, platí pro
profesionální a soukromé řidiče motorových vozidel.

Účelem souboru norem EN 50436 je stanovit základní požadavky na vlastnosti a poskytnout příslušné
zkušební metody pro dostupné techniky. Technika protialkoholových blokovacích zařízení se stále
vyvíjí a je možno
očekávat další inovace. Ty by mohly být uvažovány v nových částech nebo revizích této evropské
normy.

 

1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma stanoví zkušební metody a požadavky na vlastnosti protialkoholových
blokovacích
zařízení řízených množstvím alkoholu ve vydechovaném vzduchu, která mají náustek. Zahrnuje
protialkoholová blokovací zařízení určená pro obecné preventivní použití.

Tato evropská norma je určena pro zkušebny a výrobce protialkoholových blokovacích zařízení.
Definuje
požadavky a zkušební postupy pro typové zkoušky.

Některé parametry (jako například koncentrace alkoholu nebo objem vydechovaného vzduchu) jsou
v této
evropské normě specifikovány pouze za účelem typových zkoušek podle této normy. Při používání
protialkoholových blokovacích zařízení však může být nutné s ohledem na vnitrostátní předpisy nebo
v závislosti na požadavcích uživatelů nastavit hodnoty předepsaných parametrů odlišně.

Tato evropská norma platí také pro protialkoholová blokovací zařízení integrovaná do jiných řídicích
systémů vozidla i pro pomocná zařízení připojená k protialkoholovému blokovacímu zařízení.

Tato evropská norma neplatí pro

protialkoholová blokovací zařízení určená pro programy bezpečnosti dopravy, zabraňující řízení vozidla po●

požití alkoholu (viz EN 50436-1),
přístroje měřící koncentraci alkoholu v okolním vzduchu ve vozidle,●

protialkoholová blokovací zařízení, která nemají náustek,●

metody instalace a připojení k vozidlu.●

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


